



Областная Газета

суббота,
4 ноября / 2023

№ 250 (9765)

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ:

ЗАПАД

Люди.
Дела.
Инициативы

стр. III-VI →

За профессионализм, смелость и отвагу

Евгений Куйвашев в канун Дня народного единства вручил награды заслуженным свердловчанам

Михаил БАТУРИН

Вчера губернатор Евгений КУЙВАШЕВ вручил выдающимся свердловчанам государственные награды Российской Федерации, Президента РФ и Свердловской области.

Торжественная церемония накануне Дня народного единства прошла в колонном зале Дома Севастьянова. Среди награжденных – медики, спасатели, педагоги, общественные и политические деятели, сотрудники предприятий Свердловской области.

За особые заслуги и достижения глава региона вручил им государственные награды, знаки отличия, почетные грамоты и благодарственные письма.

– Уралцы всегда были надежной опорой России, шли в авангарде созидательных инициатив. И сегодня мы укрепляем экономическую мощь страны, создаем основу ее дальнейшего уверенного развития. Уралцы, которых мы награждаем в этот знаменательный день, убедительно доказывают, насколько наш регион богат талантами, – сказал Евгений Куйвашев.



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

За проявленные мужество, смелость и отвагу знаком отличия «За заслуги перед Свердловской областью» III степени награжден спасатель Ивдельского поисково-спасательного отряда Константин Привалов



Этот государственный праздник учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством **Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского** освободило Москву от интервентов.

В 1613 году царь **Михаил Фёдорович** установил церковно-государственный праздник в честь Казанской иконы Божией Матери, с чьим образом сражалось ополчение. Официально его отмечали до 1917 года, а потом много лет он был только церковным. В 2004 году Межрелигиозный совет России предложил сделать 4 ноября праздничным выходным днем и отмечать его как День народного единства. Соответствующий закон подписал Президент России **Владимир Путин**.

Сегодня День народного единства – одна из главных дат в отечественном календаре, широко отмечаемая по всей стране. О том, как праздник будет проходить в Свердловской области, «ОГ» подробно расскажет в ближайших номерах и на сайте газеты.

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

По сложившейся традиции 4 ноября в нашей стране проходит масштабная культурная акция «Ночь искусств». В этом году ее тема звучит так: «Россия объединяет», а участие в проекте примет рекордное количество площадок Свердловской области – более 450.

В афишу вошли театральные и балетные постановки, тематические мероприятия, лекции, встречи с творческими людьми, кинопоказы, мастер-классы, концерты и многое другое. Официальный старт акции будет дан на площадке Инновационного культурного центра в Первоуральске в 18:00.

